

বরাবর,

ব্যবস্থাপনা পরিচালক

রিচ বিজনেস সিস্টেম লিমিটেড

জিনাত সেন্টার-০১, ১০০, পূর্ব নাসিরাবাদ, চট্টগ্রাম।

Head Office Only

Serial No.

মাধ্যম: পরিচালক, প্রশাসন

সি. ব্যবস্থাপক, প্রশাসন ও মানব সম্পদ।

বিষয়:- ব্রাঞ্চ ম্যানেজার পদ হতে অব্যাহতির জন্য আবেদন।

জনাব,

সবিনয় নিবেদন এই যে, আমি গত-----তম হতে -----তম স্টেটমেন্ট পর্যন্ত -----ব্রাঞ্চের ম্যানেজার হিসেবে দায়িত্ব পালন করছি। কিন্তু বর্তমানে ----- কারণে আমার পক্ষে ম্যানেজারের দায়িত্ব পালন করা সম্ভব না। এমতাবস্থায় উক্ত ব্রাঞ্চের সকল সক্রিয় লিডার, সুপারিশকারী লিডার জনাব-----  
-----ও জনাব-----এর সম্মতিক্রমে ব্রাঞ্চের দায়িত্ব হতে অব্যাহতি চাচ্ছি। উক্ত ব্রাঞ্চ ম্যানেজার হিসেবে দায়িত্ব পালন করা কালীন সময়ে কোম্পানির যে কোন বিভাগের অথবা যে কোন গ্রাহক/লিডার/ব্যক্তির সকল প্রকার অমিমাংশীত লেনদেন বাবদ -----টাকা ও ----- টি ক্রেইম ভাউচার, ----- টি রিটার্ন জয়েনিং ফরম ও অন্যান্য প্রয়োজনীয় ডকুমেন্টস কর্তৃপক্ষ কর্তৃক এই আবেদন মঞ্জুর সাপেক্ষে ১৫ দিনের মধ্যে প্রধান কার্যালয়/সংশ্লিষ্ট গ্রাহক/----- ব্রাঞ্চের ম্যানেজার জনাব -----কে অবশ্যই বুঝিয়ে দিব। অন্যথায় কোম্পানি আমার বিরুদ্ধে যে কোন প্রকারের ব্যবস্থা গ্রহণ করলে, আমি তা মেনে নিতে বাধ্য থাকবো। এই ব্রাঞ্চের সকল সক্রিয় লিডার ও সুপারিশকারী লিডারদের সম্মতিক্রমে উক্ত ব্রাঞ্চের ম্যানেজারের দায়িত্ব জনাব-----  
সিআইডি-----অরবিট----- মোবাইল নম্বর----- কে প্রদান করার জন্য অথবা উক্ত ব্রাঞ্চের সকল প্রকারের কার্যক্রম প্রধান কার্যালয়/-----ব্রাঞ্চের মাধ্যমে সম্পন্ন করার জন্য আবেদন করছি।  
অতএব, বিনীত নিবেদন এই যে, আমার আবেদন মঞ্জুর পূর্বক প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করে বাধিত করবেন।

১ম সুপারিশকারী:

নিবেদক,

নাম:  সিআইডি: নাম: পদবী:  স্বাক্ষর: ব্রাঞ্চ: 

২য় সুপারিশকারী:

মোবাইল নং: নাম:  সি.আই.ডি:  স্বাক্ষর ও সিল: পদবী:  স্বাক্ষর: 

কার্যক্রম পরিচালনার জন্য প্রস্তাবিত ব্রাঞ্চ ম্যানেজারের তথ্য (প্রয়োজন হলে) :-

নাম:  : সিআইডি:  : অরবিট:  : স্বাক্ষর ও তারিখ: 

ব্রাঞ্চের সক্রিয় সি. লিডারগণের সম্মতি পূর্বক স্বাক্ষর:-

ক্র.নং	নাম	সিআইডি	অরবিট	মোবাইল নম্বর	স্বাক্ষর ও তারিখ
০১					
০২					
০৩					
০৪					
০৫					

অফিস কর্তৃক পূরণকৃত:

গ্রহণকারী (একাউন্টস)	যাচাইকারী ও কার্য সম্পাদনকারী	অনুমোদনকারী